陸歩クラブ員の皆様 元陸歩クラブ員の皆様 競歩関係者の皆様 江戸川競歩大会参加者の皆様 競歩講習会参加の皆様

陸歩クラブ「50周年記念誌」発行者 佐藤利彦

50周年記念誌発行のためのご寄付の振込み先の追加のお知らせ

クラブ員の皆様、元クラブ員の皆様、競歩関係者など競歩競技に関心をお持ちの皆様へお願いしておりました、クラブ創設 50 周年記念誌発行のためのご寄付の振込み先を、新たに追加致しましたのでお知らせします。

従前の振込み先は、郵便局に出向かないと振込みができない口座となっており、ネットバンキングや、ATMの利用ができませんでした。昨今のネット時代に対応出来ず、ご不便とご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

今回、ネットバンキング、ATM利用ができる口座を下記のとおり開設いたしましたので、 ご寄付のお願いを改めてお願い申し上げます。

ご寄付は「一口、5000円」とさせていただきます。

なお、ご寄付を頂いた方には、「50周年記念誌」をお送りさせて頂きますので、是非、 ご支援、ご協力をお願い申し上げます。

なお、従来の振込み先もご利用できます。

陸歩クラブ「50周年記念誌」発行者 陸歩クラブ会長 佐藤利彦

「新規の振込み先の口座」

振込先: 楽天銀行

口座名義 宮島秀明 支店名:フーガ支店 (支店番号:220)

普通預金 口座番号:2088468

「従前の振込み先口座」

振込先: ゆうちょ銀行

口座名義:佐藤利彦 口座番号:10300-57444441